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ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

ШАТОЙСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ САТТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
     366415, Чеченская Республика, Шатойский район, с. Урд-Юхой, ул. Школьная, 11            (8928) 787-84-85
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Официальный сайт: satty.ru                                                             электронный адрес: Adm.satty@mail.ru
  06.07.2017    №        322          _    
на №                от                       _                                            
                                                              Главе администрации                   

                                                              Шатойского муниципального района 

                                                              Ш.Ш. ЧАБАГАЕВУ
                Уважаемый Шадид Шахидович!
                 Во исполнение п.3 протокола поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (совещание от 26.07.2013г. №01-99) с целью формирования у населения правового сознания и законопослушного поведения, культуры общения с окружающими, обеспечения общественного спокойствия и достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной нравственности главой администрации совместно с имамом мечети и УУП                    в 2-м квартале 2017г. активизирована разъяснительная работа среди населения. Еженедельно в мечети села в день совершения «Рузба-Намаз» читаются проповеди с целью освещения данного вопроса в рамках исламских ценностей. Среди молодежи проведена беседа для сохранения обычаев и традиций чеченского народа.
С уважением, 
Глава администрации                                                                         Р.С. Гишлаков
Исп. М.А. Талхигова  
8(928) 475-75-87 
Справка

 О проделанной работе по исполнению протокола Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (совещание №01-99 от 26.07.2013г.)
за 1 квартал 2017г. 
Главой администрации Саттинского сельского поселения совместно с имамами сел проводится работа по формированию у населения правового сознания и законопослушного поведения культуры общения с окружающими, обеспечению общественного спокойствия и достойного поведения граждан в общественных местах в рамках общественной нравственности.

Еженедельно в мечети села в день совершения «Рузба-Намаз» читаются проповеди с целью освещения данного вопроса в рамках исламских ценностей. 

Проводилась работа по вовлечению молодежи в сферу профилактических и разъяснительных работ, направленных на искоренение лжепроповедей радикального характера, призывающих молодежи к вступлению в радикальное течение, толкующую религию Ислама через призму лжеидеологии ваххабизма и хабашизма, разделяющую мусульман на группы и течения.
Имамами сел проводилась беседа с молодежью на темы: «Нет- наркотикам!» 
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Глава администрации                                                  Р.С. Гишлаков










